

国庆节坐“齐鲁晚报号”邮轮去韩国吧

□九大特色服务感受五星级宾馆待遇,济州岛上享受浪漫
□五天四晚每人2400元起,报名电话:6120599

本报8月28日讯(记者 鞠平) 近日,我国第一艘豪华邮轮正式下水,引发了许多人对豪华邮轮的好奇,同时对“海上移动的五星级宾馆”充满了向往。“中华泰山号”豪华邮轮共有9大特色服务。而“十一”期间,本报与渤海轮渡联合推出的“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行还增加了四大主题类活动。400多间特色舒适的客房、随叫随到的点餐服务、纵情的

剧院和演艺场、沙滩日光椅围绕着游泳池、手磨咖啡的幽香、伴着悠扬动听的钢琴、动感健身房为您提供免费的健身教练、儿童娱乐场充满欢笑、还有那装满几百种商品的免税商店……这是“中华泰山号”拥有的9大特色服务,让您在海上享受五星级宾馆的服务和待遇。面对碧波荡漾的大海,享受温暖的阳光,一本书或是一杯咖啡尽享“十一”假期的休闲。对

于热恋或是刚结婚的新人来说,本次航程之一的济州岛是不可不去的地方,被称为浪漫之岛一定可以为您的爱情带去最美的回忆。

除此之外,为了丰富游客们的行程,本报还特意安排多种活动,对于准新人来说在公海上来一次“集体婚礼”必将是终生难忘的,漂流瓶、心相印等各种活动环节,将会为新人们留下一张张浪漫的爱情见证。

单身的游客不要羡慕,旋转八分钟、单身PARTY将为您提供邂逅她(他)的机会。为老人们准备的是“最美夕阳红”,而孩子们则有他们喜欢的快乐游戏。

据了解,本次中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮的航行时间为10月3日至10月7日,从烟台出发,分别在韩国首尔和济州岛进行观光,随后在公海游弋一天,最后返回烟台,总行程为五天四夜。

相关链接

海陆结合 旅程五天四夜

“齐鲁晚报号”豪华邮轮为大家制订了海陆结合的五天四夜舒适旅程。

航期:2014年10月3日——2014年10月7日

航程:D1烟台—D2仁川(首尔)—D3济州岛—D4公海—D5烟台

价格:三人间,上铺2400元/人起,下铺3488元/人起,双人间3388元/人起。另需加收200元/人的旅游服务费(用于签证、保险、导游服务)。

亲爱的,我们到海上结婚吧

中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮上将举办公海集体婚礼

本报8月28日讯 在一望无际的大海上举办一场浪漫的婚礼,这样的场景是否只在你梦中出现过?这个国庆假期,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将帮你实现海上婚礼梦。10月3日,中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮将正式起航,公海集体婚礼等你来体验、见证。

带上你亲爱的伴侣踏上豪华邮轮,当海岸渐远,在大海与蓝天之间,在近千人的祝福之下,中华泰山“齐鲁晚报号”上将奏响婚礼进行曲,一场盛大的集体婚礼就此展开。远离喧嚣,仅属于两个人的爱情将在海天之间显得更加浪漫纯粹,海天见证许下爱情诺言,漂流

瓶带走的是最美愿望,留在心中的是坚贞的信念,邮轮上精心为新人打造的系列活动将让你拥有一场独一无二的浪漫婚礼。

无论你们是即将步入婚姻殿堂的准新人,还是渴望见证浪漫时刻的热恋情侣,在中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮上都能收获到一份前所未有的浪漫感动。

中华泰山“齐鲁晚报号”邮轮是国内首艘自主运营的豪华邮轮,目前各舱位船票正在火热销售中。报名参加中华泰山“齐鲁晚报号”豪华邮轮韩国行的乘客即可获得公海集体婚礼申请资格。



请您提前 办理护照

- 1.提前到您户籍所属地的公安局出入境管理部门办理护照;
 - 2.出于安全考虑,6个月以下的婴儿不接受报名;
 - 3.2周岁以下儿童免费,14周岁以下儿童享受半价优惠;
 - 4.60岁以上长者享受300元/人的优惠;
 - 5.老人出行需是身体健康者,最好有家人陪同。
- 咨询电话:0533-6120599

不开玩笑,这丰盛享受就算馈赠给您了

环翠区、市府旁,享不尽的繁华生活

两岸·请水湾,联合国首批人居奖城市威海市中心,环翠区市政府7分钟配套生活圈。咫尺之间,掌握繁华万象,千米专属私家海滩,生活在此,舒放心灵。

市中心依山观海高层,57-140m²都市海景房5402元/m²起

首批威海专车周末看房团,火热预约中!

高层户型面积小于80m²,享1万抵2万优惠

高层户型面积大于80m²,享1万抵3万优惠

环翠区、市府旁10分钟繁华圈

青威城际年底通车距济南仅3.5小时

270°全视野户户观海

4000平米法式高档会所

1000平米专属海滩净地

国际养生护理机构

高层户型面积小于80m²,享1万抵2万优惠

高层户型面积大于80m²,享1万抵3万优惠

VIP 预约专线 0533-6120599

项目地址: 中国·威海·主城区环翠区北

开发商: 两岸绿汀置业

品牌整合: 齐鲁先锋